Collingbourne Auctioneers

WEEK 47
LOT Item no. CATALOGUE >8-Nov-2015
1 331/31 Atoll electronique amplifier with jpw speakers
2 331/30 Stainless steel cooking pot
3 888/157 |SET OF 3 VINTAGE DICAST VEHICLES STILL IN ORIGINAL PACKAGING
4 888/156 |SET OF 3 VINTAGE DICAST VEHICLES STILL IN ORIGINAL PACKAGING
5 888/150 CORGI DICAST LIMITED EDITION THORNEYCROFT GENERAL BUS -
FEATURES CRUFTS
6 888/151 CORGI DICAST LIMITED EDITION THORNEYCROFT NORFOLK BUS -
FEATURES COLMANS MUSTARD
7 888/152 CORGI DICAST LIMITED EDITION THORNEYCROFT EAST SURREY BUS -
FEATURES S YOUNG
8 888/155 |4 VINTAGE DICAST VEHICLES STILL IN ORIGINAL PACKAGING
9 888/160 |VINTAGE LEAD AND METAL SOLDIERS
10 888/120 |BOXED DARTINGTON CRYSTAL PAPER WEIGHT
11 888/159 |SET OF 3 VINTAGE DICAST CARS STILL IN ORIGINAL PACKAGING
12 888/158 |SET OF 3 VINTAGE DICAST VEHICLES STILL IN ORIGINAL PACKAGING
13 888/154 CORGI DICAST SUPER TRUCK VEHICLE STILL IN ORIGINAL PACKAGING
PLUS HARD HATS
14 888/153 |4 VINTAGE CORGI DICAST VEHICLES STILL IN ORIGINAL PACKAGING
15 888/117 |CUT GLASS DECORATIVE CAKE DISH WITH METAL HANDLE UK IMPORT
16 888/143 |VERY LARGE CAPADAIMONTE STYLE FIGURES
17 888/131 |4 FAIRY FIGURES
18 888/130 |PAIR OF PORCELAIN COCKS - UK IMPORT
19 888/141 |BRASS EFFECT ELEPHANT AND RABBIT
20 666/4766 |12 NICE QUALITY GLASS BOWLS
2 CUT GLASS ITEMS A DECANTER AND WATER CARAFE AND GLASS - UK
21 888/118
IMPORT
22 888/129 |PAIR OF RARE COALPORT YARDLEY 1977 VASES
23 888/134 |SILVER PLATE TANKARD
24 888/147 |BEAUTIFUL BRITISH ROBIN ON A ROCK FIGURE SOLD AS SEEN
25 888/146 |3 GRADUATED SIZE BRASS ELEPHANTS
26 888/75 2 OWL FIGURES
27 888/127 MELBA WARE KING HENRY THE 8TH TOBY JUG AND MONEY BOX
28 888/126 HRH PRINCE WILLIAN SON OF DIANA BELLS WHISKEY BELL DECANTER
29 888/133 |8 TEDDY BEAR FIGURES
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30 888/142 |PAIR OF CAPADAIMONTE STYLE FIGURES

31 888/148 MOTHER AND BABIES BEAUTIFUL BRITISH ROBINS IN A TREE FIGURE
SOLD AS SEEN

32 888/144 |LARGE SHIRE HORSE WITH REINS (AF) SOLD AS SEEN

33 666/4765 |BRAND NEW PROFESSIONAL QUALITY HAIR STRAIGHTENER - UK IMPORT

34 666/4782 SCALEXTRIC - BRAND NEW - EURO IMPORT - DEMOLITION DERBY
VERSION. NOT AVAILABLE NORMALLY IN THAILAND

35 666/4793 |WHEY PROTEIN 900G PSBD CHOCOLATE

36 666/4794 |WHEY TO DIET SLIMMING FORMULA 900G PSBD STRAWBERRY

37 666/4792 |WHEY PROTEIN 900G PSBD STRAWBERRY

38 666/4791 |WHEY PROTEIN 2.2KG PSBD

39 666/4780 Surge protection tower HOME AND OFFICE EXTENSION LEAD UK IMPORT-
SOLD AS SEEN - WORKING - TEST BEFORE YOU TAKE HOME

40 666/4776 QUALITY 4 SLICE TOASTER - BY EYE NEDA PEA - - ALL ELECTRICAL ITEMS
SOLD AS SEEN - YOU CAN TEST BEFORE REMOVAL

41 666/4796 |A BOX OF OVER 40 UK ORIGINAL DVDS - NOT CHEAP COPIES

42 666/4781 MULTI STEAM MOP ,CLEANS TILES WOOD AND MORE - TOP END MODEL
-UK IMPORT- SOLD AS SEEN - WORKING - TEST BEFORE YOU TAKE HOME

43 666/4771 QUALITY BATTERY DRILL IN ABS CASE. UK IMPORT - ALL ELECTRICAL
ITEMS SOLD AS SEEN - YOU CAN TEST BEFORE REMOVAL

a4 666/4759 500W HAMMER DRILL - POWER TOOL -UK IMPORT- SOLD AS SEEN -
WORKING - TEST BEFORE YOU TAKE HOME

45 666/4778 |APRETTY SET OF EUROPEAN DINNER WARE
SWINTERTONS 1960S MINT CONDITION DINNER SETS , 6 PLATES, 6 SIDES,

46 666/4817 |6 SAUCERS, 6 CUPS, 6 BOWLS (30 ITEMS) IN CHELSEA BLUE - WIN THIS
OPTION ON THE REST
SWINTERTONS 1960S MINT CONDITION DINNER SETS , 6 PLATES, 6 SIDES,

47 666/4811 |6 SAUCERS, 6 CUPS, 6 BOWLS (30 ITEMS) IN CHELSEA BLUE - WIN THIS
OPTION ON THE REST

48 666/4762 3.6 V SCREWDRIVER RECHARGEABLE - POWER TOOL -UK IMPORT- SOLD
AS SEEN - WORKING - TEST BEFORE YOU TAKE HOME

49 2371/14 |Brand new curtains drop 220 x width 380
SWINTERTONS 1960S MINT CONDITION DINNER SETS , 6 PLATES, 6 SIDES,

50 666/4810 |6 SAUCERS, 6 CUPS, 6 BOWLS (30 ITEMS) IN CHELSEA BLUE - WIN THIS
OPTION ON THE REST
SWINTERTONS 1960S MINT CONDITION DINNER SETS , 6 PLATES, 6 SIDES,

51 666/4803 |6 SAUCERS, 6 CUPS, 6 BOWLS (30 ITEMS) IN CHELSEA BLUE - WIN THIS
OPTION ON THE REST
SWINTERTONS 1960S MINT CONDITION DINNER SETS , 6 PLATES, 6 SIDES,

52 666/4807 |6 SAUCERS, 6 CUPS, 6 BOWLS (30 ITEMS) IN CHELSEA BLUE - WIN THIS
OPTION ON THE REST
SWINTERTONS 1960S MINT CONDITION DINNER SETS , 6 PLATES, 6 SIDES,

53 666/4812 |6 SAUCERS, 6 CUPS, 6 BOWLS (30 ITEMS) IN CHELSEA BLUE - WIN THIS
OPTION ON THE REST
SWINTERTONS 1960S MINT CONDITION DINNER SETS , 6 PLATES, 6 SIDES,

54 666/4804 |6 SAUCERS, 6 CUPS, 6 BOWLS (30 ITEMS) IN CHELSEA BLUE - WIN THIS
OPTION ON THE REST
SWINTERTONS 1960S MINT CONDITION DINNER SETS , 6 PLATES, 6 SIDES,

55 666/4813 |6 SAUCERS, 6 CUPS, 6 BOWLS (30 ITEMS) IN CHELSEA BLUE - WIN THIS
OPTION ON THE REST

56 666/4758 |BEAUTY WITH SLIDING DRAWS - EURO IMPORT - SOLD AS SEEN

57 666/4723 |MASSAGE OFFICE CHAIR - MASSAGES BACK WHILE SITTING

58 890/17 |Glass topped coffee table
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59 666/4757 |RAC SINGLE FOOT PUMP - TOP QUALITY

60 666/4760 350W JIGSAW - - POWER TOOL -UK IMPORT- SOLD AS SEEN - WORKING -
TEST BEFORE YOU TAKE HOME

61 666/4761 1300 W CIRCULAR SAW - POWER TOOL -UK IMPORT- SOLD AS SEEN -
WORKING - TEST BEFORE YOU TAKE HOME

62 | 666/a775 |HAND SANDER IMPORT - ALL ELECTRICAL ITEMS SOLD AS SEEN - YOU
CAN TEST BEFORE REMOVAL

63 666/4772 135W SANDER IMPORT - ALL ELECTRICAL ITEMS SOLD AS SEEN - YOU CAN
TEST BEFORE REMOVAL

64 666/4756 |RAC DOUBLE PUMP - INFLATES TWICE AS FAST. EURO IMPORT

65 666/4774 500W ANGLE GRINDER IMPORT - ALL ELECTRICAL ITEMS SOLD AS SEEN -
YOU CAN TEST BEFORE REMOVAL

66 666/4721 TOP MODEL VAX AIR CYLINDER VACUUM UK IMPORT - ALL ELECTRICAL
ITEMS SOLD AS SEEN - YOU CAN TEST BEFORE REMOVAL

67 666/4787 1700 W VAX JET WASH UK IMPORT - ALL ELECTRICAL ITEMS SOLD AS
SEEN - YOU CAN TEST BEFORE REMOVAL

63 666/4786 1400 W JET WASH UK IMPORT - ALL ELECTRICAL ITEMS SOLD AS SEEN -
YOU CAN TEST BEFORE REMOVAL
NICE UNISEX KIDS BIKE - BRAND NEW SOLD AS SEEN - IMPORTED

69 666/4687 European standards

70 666/4818 |SWINTERTONS 1960S MINT CONDITION JUGS IN CHELSEA BLUE
SWINTERTONS 1960S MINT CONDITION DINNER SETS , 6 PLATES, 6 SIDES,

71 666/4814 |6 SAUCERS, 6 CUPS, 6 BOWLS (30 ITEMS) IN CHELSEA BLUE - WIN THIS
OPTION ON THE REST
SWINTERTONS 1960S MINT CONDITION DINNER SETS, 6 PLATES, 6 SIDES,

72 666/4816 |6 SAUCERS, 6 CUPS, 6 BOWLS (30 ITEMS) IN CHELSEA BLUE - WIN THIS
OPTION ON THE REST
SWINTERTONS 1960S MINT CONDITION DINNER SETS , 6 PLATES, 6 SIDES,

73 666/4801 |6 SAUCERS, 6 CUPS, 6 BOWLS (30 ITEMS) IN CHELSEA BLUE - WIN THIS
OPTION ON THE REST
SWINTERTONS 1960S MINT CONDITION DINNER SETS, 6 PLATES, 6 SIDES,

74 666/4806 |6 SAUCERS, 6 CUPS, 6 BOWLS (30 ITEMS) IN CHELSEA BLUE - WIN THIS
OPTION ON THE REST
SWINTERTONS 1960S MINT CONDITION DINNER SETS, 6 PLATES, 6 SIDES,

75 | 666/4809 |6 SAUCERS, 6 CUPS, 6 BOWLS (30 ITEMS) IN CHELSEA BLUE - WIN THIS
OPTION ON THE REST
SWINTERTONS 1960S MINT CONDITION DINNER SETS, 6 PLATES, 6 SIDES,

76 666/4802 |6 SAUCERS, 6 CUPS, 6 BOWLS (30 ITEMS) IN CHELSEA BLUE - WIN THIS
OPTION ON THE REST
SWINTERTONS 1960S MINT CONDITION DINNER SETS, 6 PLATES, 6 SIDES,

77 666/4815 |6 SAUCERS, 6 CUPS, 6 BOWLS (30 ITEMS) IN CHELSEA BLUE - WIN THIS
OPTION ON THE REST

78 666/4755 |BAG OF HIGH QUALITY HEAVY STAINLESS STEEL POTS AND PANS
SWINTERTONS 1960S MINT CONDITION DINNER SETS, 6 PLATES, 6 SIDES,

79 666/4805 |6 SAUCERS, 6 CUPS, 6 BOWLS (30 ITEMS) IN CHELSEA BLUE - WIN THIS
OPTION ON THE REST

80 666/4764 RUSSEL HOBBS IRON -UK IMPORT- SOLD AS SEEN - WORKING - TEST
BEFORE YOU TAKE HOME

81 666/4770 10 M EXTENSION LEAD WITH THAI PLUG. UK IMPORT - ALL ELECTRICAL
ITEMS SOLD AS SEEN - YOU CAN TEST BEFORE REMOVAL

82 666/4773 10 M EXTENSION LEAD WITH THAI PLUG. UK IMPORT - ALL ELECTRICAL
ITEMS SOLD AS SEEN - YOU CAN TEST BEFORE REMOVAL

83 666/4779 HIGH QUALITY EUROPEAN MEAT SLICER - ALL ELECTRICAL ITEMS SOLD
AS SEEN - YOU CAN TEST BEFORE REMOVAL

84 666/4768 MINI FRIDGE WITH NEON LIGHT AND LEADS. UK IMPORT - ALL ELECTRICAL
ITEMS SOLD AS SEEN - YOU CAN TEST BEFORE REMOVAL

85 666/4797 |GLASS WALL CLOCK- UK IMPORT GOOD QUALITY

86 888/138 |ENOCH WOODS SERVING MEAT PLATTER IN BLUE AND WHITE

87 666/4767 |LARGE STAINLESS STEEL TEA SET
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88 888/128 |2 VERY OLD JUGS INCLUDING ONE RAJ INDIA AND ONE GREEK DESIGN

89 888/111 |ROYAL JUBILEE PLATES BY WEDGEWOOD AND OTHERS

90 888/109 |3 LIMITED EDITION COMMEMORATIVE PLATES IMPORTED FROM THE UK

91 888/110 |USA BI CENTENNIAL 1970 PLATE
3 Vintage PLATES INCLUDING Czech MZ Cobalt Blue & Gold Floral Cake Plate

92 888/113 Decorative
3 WEDGEWOOD COMMEMORATIVE PLATES IN BOXES IMPORTED FROM

93 888/112
THE UK

94 888/145 |PORCELAIN GIRL AND CAT - UK IMPORT

95 888/149 JOHN WAYNE LIMITED EDITION DIORAMA "AMERICAN HERO" BY
BRADFORD EXCHANGE WITH CERTIFICATE

96 888/124 |5 VERY OLD ANNUALS TO INCLUDE 3 BEANO AND 2 DANDY

97 888/125 6 VERY OLD ANNUALS TO INCLUDE EAGLE, TIGER, HOTSPUR, ROY OF THE
ROVERS, TOPPER AND WARLORD

98 888/122 |6 COMMEMORATIVE MUGS MANY OVER 30 YEARS OLD

99 888/114 3 WEDGEWOOD BLUE AND WHITE COMMEMORATIVE PLATES IMPORTED
FROM THE UK

100 888/115 4 DECORATIVE COMMEMORATIVE PLATES INCLUDING WEDGEWOOD,
DAULTON ETC IMPORTED FROM THE UK

101 888/161 |VINTAGE Chelsea vs Liverpool FC FOOTBALL PROGRAMS

102 888/162 |VINTAGE LIVERPOOL VS MANCHESTER CITY FC FOOTBALL PROGRAMS

103 888/163 VINTAGE LIVERPOOL FC FOOTBALL PROGRAMS INCLUDING THE FA CUP
FINAL PROGRAM 1981

104 888/123 |COMMEMORATIVE 6 MUGS MANY OVER 30 YEARS OLD

105 888/136 |SILVER PLATE BUTTER DISH WITH GLASS INSERT

106 888/121 |ROYAL WORCESTER PRINCESS DIANA BOXED BONE CHINA

107 888/137 |SILVER PLATE EPNS 3 PARTS , TEAPOT, SUGAR AND MILK

108 888/135 |2 SILVER PLATE POTS, 1 TEA 1 WATER

109 229/113 |3 Plaster wall decorations
A 15" Imari charger, the central panel surrounded by 6 panels depicting flowers

110 | 3225/1294 and birds, very nice colors

111 | 3225/1298 |2 Teapots and a coffee pot

112 3759/6  JAntique porcelain doll in antique dolls high chair

113 | 3225/1321 |A pair of old brass coach lamps non electrified

114 | 3225/1323 |A nice quality box of fish servers

115 | 3225/1295 |A large Crown Derby plate

116 | 3225/1303 |A Spode round willow pattern plate

117 | 3225/1302 |A round wood frame Aneuroid barometer with amusing folklore in each section

118 | 3225/1326 |A good 2 section entre dish in silver plate

119 | 3225/1310 |A 9" Imari plate scalloped edge
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120 | 3225/1311 |A 9" Imari plate scalloped edge

121 | 3225/1313 |A 9" Imari plate scalloped edge

122 | 3225/1317 |2 Teddy bears

123 | 3225/1334 |A pair of large silver plated salts with blue glass liners
124 | 3225/1312 |A 9" Imari plate scalloped edge

125 | 3225/1322 |A traffic warning light Newcastle county concil

126 | 3225/1328 |A large copper cider dipper

127 | 3225/1304 |A pair of collectors plates of country scene

128 | 3225/1296 |A green floral pattern plate 19th Century and a willow pattern plate
129 | 3225/1196 |A silver plated toast rack

130 | 3225/1314 |A large Victorian jug by Keeling England

131 | 3225/1332 |A large copper kettle with old seam marks

132 3759/45 |A French chiming clock with key and pendelum

133 | 3225/1285 ézclfjig;ﬁ)snof Wedgwood & Johnsons dinnerware in green, most with floral
134 | 3225/1287 |4 Fruit bowls

135 | 3225/1279 |6 Horse brasses on a strap

136 | 3225/1337 |A Victorian Welsh lustre jug

137 | 3225/1276 |A Royal Doulton figure of Janet

138 | 3225/1283 |A set of 6 cut glass tumblers

139 | 3225/1275 |A large pair of crystal cut glass candlesticks

140 | 3225/1269 |A large Kutani vase in porcelain with a panel showing a Japanese lady
141 | 3225/1272 |A 10" heavy cut glass vase rim chip and a green vase
142 | 3225/1315 |A musical figurine

143 | 3225/1316 |A musical figurine

144 | 3225/1307 |Holsten German beer stein

145 | 3225/1318 |A Royal Doulton figure, autumn breeze

146 | 3225/1278 |A pair of 2 handled pottery vases with floral decoration
147 | 3225/1268 |A large Satsuma vase with a panel of Japanese warriors
148 | 3225/1274 |A large blue & white Chinese jar with a lid

149 | 3225/1270 |A large green cut glass decanter 1 litre

150 | 3225/1284 |A large green glass dish and cover

151 | 3225/1282 |A musical figurine of a little girl and a dog
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152 | 3225/1230 |A Royal Doulton figurine of Hazel

153 | 3225/1281 |2 Porcelain figures of a boy and a girl

154 | 3225/1286 |6 Cut glass champagne bowls

155 | 3225/1325 |A 3 branch candelabra in silver plate

156 | 3225/1336 |A 2 part glass dish

157 | 3225/1273 |A red & white glass decanter

158 | 3225/1291 |A well decorated Satsuma vase with much gilt

159 | 3225/1331 |A good pair of 19th Century brass candlesticks

160 | 3225/1338 |A crystal & brass chandelier

161 | 3225/1299 @lg?ggt %?igt;rg%gg xggaﬁ,tcgrsg&aeﬁ;tpszeﬂ of an old Sikh man looking sad at
162 229/115 |3 Wall decorations

163 1535/53 |Very old blow lamp

164 | 3225/1239 |A 3 piece condiment set on a tray salt and pepper mounted with spoon
165 777/60 |Chinese glazed vase

166 | 3225/1248 |Large orange carnival glass dish of berry form

167 | 3225/1202 |A nice green Chinese ginger jar with red marks to base
168 348/171 |Large porcelain girl with her geese

169 | 3225/1198 |A silver plated helmet sugar scuttle complete with spoon
170 | 3225/1188 |A Royal Albert cake knife and a EPNS cake slice

171 | 3225/1330 |5 Brass ornaments

172 | 3225/1180 |A large brass wall placque

173 | 3225/1271 |A flower decorated pot

174 | 3225/1181 |A pair of square based Adamstyle brass candlesticks
175 | 3225/1256 |A 12" Cantonese vase (minute chips)

176 323/165 |Ruby red cut lead crystal Bon-Bon dish

177 | 3225/1179 |A nice brass coal scuttle

178 | 3225/1183 |A rare pair of brass stirrups probably Chinese

179 | 3225/1320 |A circular tray made by Haseler and Restall Sheffield
180 | 3225/1257 |Large 36 Cantonese vase old damage rivets tobase 45 to 60
181 2984/215 |Heavy wood candle stick

182 | 3225/1235 |A set of 3 collectors plates of England calendars

183 | 3225/1201 |A pair of Satsuma vases
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A matching pair of prancing horses with stable hands, holing Bridles in Brunce on

184 3689/35 stands spelter

185 | 3225/1190 |A tangerine art glass vase ¢.1930 deco

186 2984/212 |Ayutthaya 16-17th century in eised pot Klong found

187 2984/211 |Sukhothai 15th century 2 color pot

188 | 3225/1204 ﬁlgrfr;glr:tpair of gilt and red Limoges vases with panels of a lady and gentlemen to
189 888/132 |1 LIMOGE VASE AND 1 OTHER SMALL VASE

190 | 3225/1213 |A bag of toys etc.

191 | 3225/1241 |A large silver plate serving dish for a large fish like salmon

192 | 3225/1301 |A pretty Royal Albert collectors plate in box

193 | 3225/1210 |A nice blue & white jug with base

194 3759/13 |Antique doll on stand

195 | 3225/1215 |A large octagonal shaped pewter coffee pot with good decoration
196 | 3225/1226 |An oval porcelain plate with a central classical scene

197 | 3225/1219 |A heavy cut glass footed fruit bowl

198 | 3225/1208 |A large teddy bear

199 | 3225/1207 |A phrenology head by L.N. Fowler

200 | 3225/1191 |A nice pair of 8" Imari vases with well colored figure

201 2748/450 |Chinese teapot

202 | 3225/1319 |A nice circular Viners gallery tray

203 3689/30 |Bronze mythical figure holding onto a shell, contains marks on the base with C.L.
204 | 3225/1292 |A Cranberry glass jug with pontil mark to base and white handle
205 | 3225/1222 éngg(?grc]id[’)zﬂ]ri r?L tk;lt:ﬁn &C\{]vigite vases of classical landscape scenes by Cauldon
206 | 3225/1227 |A large blue & floral tureen Victorian English

207 | 3225/1225 |A blue & white bowl with EPNS rim and a blue & white jug

208 | 3225/1186 |An old brass dipper

209 | 3225/1194 |A commemorative plate of the Royal Canadian mounted police

210 | 3225/1243 |A large EPNS sugar slate

211 | 3225/1150 |An old very heavy brass jam pan

212 | 3225/1228 |A Victorian green & enamel decanter with a handle, mid Victorian
213 | 3225/1193 |A large crown derby plate

214 | 3225/1221 |A nice old postal scales with weights

215 | 3225/1253 |A good pair of 24" Cantonese vases 19th century no visible damage
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216 | 3225/1335 |A large silver plated gallery tray with 2 handles

217 3122/12 |Bronze sitting Buddha

218 | 3225/1103 |A nice Satsuma lamp with shade

219 95/2178 |Formula 1 autographs

220 117/287 |Job lot of ceramics ,etc.

221 2266/45 |A small pair of bedside lamps

222 2266/51 |Ceramic horse with foal

223 3759/17 |3 Vintage hats

224 2266/50 |Ceramic Pheasant

225 2266/52 |Ceramic horse with foal

226 2266/44 A pair of bedside lamps

227 2537/1 1871 Burkes Peerage and Baronetage book

228 3108/1 |Yamaha Organ

229 2984/213 |Large white vase

230 229/95 |2 x Asian paintings by Joyce Wilson American Artist

231 377812 Large swan wood carved bench ideal for hotel or large house
232 3778/1 Large dragon wood carved bench ideal for hotel or large house
233 257/4 A pair of large green urns

234 2882/63 |A prieu dieu chair C 1820

235 117/286 |Floor lamp with white shade

236 3689/34 |Bronze David with one foot on the head of Goliath sheathing his sword (28cm tall)
237 3689/33 |Bronze hero figure holding a sword (33 cm tall)

238 888/116 |WORLD WAR 2 STERLING AIRCRAFT PLATE BY WEDGEWOOD IN BOX
239 1163/15 |Lions head sword stick

240 1163/16 |Dragons head sword stick

241 2266/42 |Oil painting on canvas of wild horses

242 2748/479 |Heavy glass fruit tray

243 51/147 Bronze sitting buddha

244 2748/435 |A pair of Chinese hand painted vases

245 2482/96 |United States large display Presidential dollars case

246 2771/18 |Lovely blue flower painting framed

247 3689/29 |2 Victorian silver BonBon dishes in the shape of scallop shells
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248 51/148  |Antique Hindu Buddha

249 | 3225/1293 |A Cranberry glass bowl

250 | 2617/1244 |Large round German jug

251 229/99 E;g%cl)%rglesagsvsrare Burmese elephant puppet (not souvenir) used in village
252 229/97 |2 Antique bronze water buffalo bells on stand

253 | 3225/1297 |6 Bohemia crystal sherry glasses in original box

254 229/109 |Brown glazed elephant bowl

255 229/111 |Brown and white bowl

256 3689/31 ;33?;[ rg;iusgi:ﬁg{ Egelrjggﬁc ?1n§rl]<§():l man and women. This is a one off work made as
257 229/108 |Blue and white bowl with lid

258 2984/214 |Large white vase

259 229/104 |Burmese wooden puppet head with moveable mouth

260 229/98  |Antigue Khmer bronze figure of Buddha seated on Naga

261 229/101 |Large antique hand carved wooden cow from Karen people

262 229/110 |Brown ceramic bowl

263 229/114 |Wooden covered box

264 229/96  |New white wine ice bucket

265 229/112 |Blue and white covered bowl candle

266 229/100 |Antique bronze Burmese tattoo set in carved wooden case

267 229/102 |Small antiqgue hand carved wooden cow bell from Karen people

268 | 3225/1209 |A musical figurine group

269 | 3225/1340 |A heavy glass 2 handled bowl

270 | 3225/1277 |A Wedgwood blue & white tazza

271 229/103 i%r&gs;g:ﬁggsr covered bowl with hand cut color glass and beads used for
272 | 3225/1309 |A cut glass decanter

273 | 3225/1290 |A heavy cut glass decanter

274 | 3225/1216 |2 Onyx vases of similar size

275 2266/49 |Wedgewood jar with silver lid

276 229/94 |10 + Disney pencils (original)

277 2748/449 |Chinese soapstone chest

278 2748/472 |Silver colored container with lid

279 3689/28 |Pair of Victorian Cranberry glass specimin vases with Victorian silver mounts
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280 504/42  |Chinese fortune sticks

281 | 3225/1327 ﬁ\pr;:iengl;gg \é\r/g{)k:kglsuiilclitier}]aggrtvgirf{]sT]r; I:ilrmorial from a noble family, side
282 | 3225/1339 |A silver plated oval dish

283 | 3225/1305 |[Imari bowl, small crack

284 | 3225/1306 |[Chinese ginger jar

285 | 3225/1324 |A good quality set of engraved and pierced fish servers
286 | 3225/1329 |A silver plate coffee pot with wooden handle

287 | 3225/1333 |A 19th Century silver plated teapot by James Dixon
288 | 3225/1288 |An exceptionally nice Kutani large plate with 5 Japanese men laughing at a script
289 2266/47 |Smalll royal worcester jar

290 | 3225/1308 |A small Cantonese bowl

291 117/288 |Silver plated tray and fruit trays

292 117/289 |Copper pot with lid

293 | 3225/1300 |[A nice Coalport collectors plate in box

294 117/290 |Box of spoons, knifes,forks

295 117/293 |Brass and stainless door handles

296 2748/471 |Flower engraved plate

298 2266/48 |A pair of scent jars with lids crack on both lids

299 117/291 |Glass bowl with fake oranges

300 2266/46 |Black pot

301 117/292 |Copper tray

302 | 3225/1289 |A hand painted ribbon plate Portugal

303 | 3225/1280 |A nice pair of copper vases

304 3689/32 |A pair of Italian stainless steel serving trays with oven proof ceramic dishes
305 229/105 |2 Burmese lacquer storage boxes in great condition
306 2984/208 |Brass candlestick

307 3689/36 |Blue glass box on chrome stand

308 | 3225/1185 |A heavy old brass pan probably Georgian

309 257/5 4x Porcelain ladies musicians

310 2984/209 |Bronze wolf

311 2984/210 |Pair of glass flower holders

312 2984/206 |3 Square glass pieces
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313 2984/207 |Pair of tall glass flower vases

314 2433/106 |Chinese whisky

315 888/108 |STEIFF KANGAROO WITH EAR BUTTON TAG - GENUINE GERMAN IMPORT

316 25717 Traditional Thai xylophone hand made with 4 hammers

317 2882/50 |A nicely shaped walnut centre table C 1830 French art nouveau

318 25716 A pair of Japanese vases with fake flowers

319 257/8 1985 complete Encyclopedia 36 volumes mint condition

320 2350/62 |B&O beocenter 7700 with 2 loud speakers and links

321 2266/53 |Electric transformer 220v - 100v

322 3776/8 |Toshiba 24" LCD tv, no remote

323 3248/79 |Grandin Large flat screen TV with remote in office

324 3385/3 Panasonic Viera 52" smart 3D plasma TV, needs fixing

325 910/1 Granite statue with bronze by Dutch artist

326 289/24  |Corner display cabinet

327 | 3225/1032 |[Victorian mahogany chest of drawers

328 | 3225/1086 |A lovely inlaid Edwardian dressing table with a round mirror

329 3756/17 |Oak bureau

330 3777/1 |Samsung 2 doors fridge

331 331/28 3 Chairs

332 331/29 |Single antique chair

333 2882/48 |A Directoire small bookcase in walnut with a grey marble top 1790s

334 2266/41 |Old Chinese EIm wood medicine / display cabinet

335 1/762 Green Ventura bicycle

336 888/33 SET OF VINTAGE DICAST MODEL DAYS GONE BY BUSES IN ORIGINAL
BOXES MINT CONDITION

337 1163/14 |Original Chairos watch with certification

338 888/39 2 AGED BRASS CANDLE HOLDERS

339 3122/13 |Thai magic knife

340 229/87 Burmese opium weights set of 5 chinthe toe

341 888/41 2 BRASS BELLS SHAPED LIKE A MAN AND LADY

342 600/174 |Blue lace Agate bracelet

343 600/168 |4 x Pear shaped Citrine 25.25 Carats

344 600/167 |3 x Oval Checkerboard Topaz 18.02 Carats
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SILVER SMALL ENGLISH HALLMARKED VINTAGE SALT AND PEPPER

345 | 888/35  |51{AKERS WITH ORIGINAL BLUE GLASS LINERS
346 888/36 SMALL WHITE ENAMEL PILL BOX EGG
347 504/41  |Watch working

348 504/40  |Watch working

349 504/39  |Watch working

350 95/2183 |Canon powershot camera

351 95/2175 |JVC video camcorder

352 95/2174  |Nikon coolpix camera

353 3389/11 |Blue Agate Cameo

354 3389/17 |Australian Amethyst 4 m/m RD 1 Carat
355 3389/13 |Australian Opal engraving

356 3389/16 |Aquamarine 3m/m square ITC

357 3389/15 |African green Tourmaline crystal

358 2433/97 |Silver enamel butterfly bruoch

359 3389/14 |CZ ear studs

360 600/162 |Rough Opal 47 grams

361 600/172 |6 x Amethyst cushion shaped 17.27 Carats
362 3389/12 |Aquamarine stone carved Scarabaus
363 2433/98 |Rare unusual silver mosic match box
364 2433/96 |A pair of silver red eyes owl bruoches
365 2433/99 |Sapphire single stone ring silver

366 2433/100 |Sapphire & cubic zircom silver ring

367 600/173 |7 x Garnet square shaped 10.32 Carats
368 777170 Hand made bronze ring

369 2433/105 |Bangle with stones

370 2433/102 |2 x gold buddhas in case

371 2433/103 |2 square buddhas in case

372 2433/104 |Old large buddha in metal case

373 2433/101 |Large buddha in case in box

374 777/65 |Chicken engraved Jade

375 2482/101 |Large 2 Oz silver coin of The 14th World productivity Congress 2006
376 777/66 Pair of earrings
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377 777/69  |Onyx necklace

378 2482/98 1921 Rare solid silver dollar boxed

379 2482/102 2006 China Expo silver coin

380 2482/100 |1 Troy Oz Australian 2007 diamond silver Dollar, boxed with COA

381 777/68  |Set of bracelets

382 1/758 6 Collectable 1983 LLEDO vans Made in England

383 2482/104 |The Aeroplane 1945, old and rare

384 666/4784 |WALNUT EFFECT SLIM LINE WRITING DESK

385 | 3225/1028 |Nice Edwardian China cabinet

386 229/93 Fantas;ic hand' knotted ijetan tiger rug one of the most sought after rugs today
displaying traditional designs L 6ft x W 3ft

387 3925/933 ﬁpf;\r:)elzsfe%illlar Yew wood dining table + 6 shield back chairs in walnut with excellent

388 257/9 Complete new backgammon set C/W case

389 204417 Electronic knife sharpener

390 2044/10 |Coffee maker (Brand new)

391 1931/5 |[Sharp microwave

392 95/2181 |3 Flipping trucks

393 172/155 [TV cabinet

394 172/154 [TV cabinet

395 1/765 Orange rug

396 3225/942 |A nice small size walnut bureau

397 | 3225/1031 |Mahogany sofa table

398 289/38  |Antique wooden console table with key

399 3756/13 |Mahogany table

400 2044/8 |Tefal fan (brand new)

401 3776/9 |3 Pieced black sofa set with coffee table

402 2748/446 |Vintage couch with 2 chairs

403 3756/14 |Round glass topped table with 4 chairs

404 3776/24 |Ergonomic steel case office chair

405 3776/20 |Ergonomic steel case office chair

406 3776/28 |Ergonomic steel case office chair

407 3776/30 |Ergonomic steel case office chair

408 3776/25 |Ergonomic steel case office chair
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409 3776/27 |Ergonomic steel case office chair
410 3776/23 |Ergonomic steel case office chair
411 3776/29 |Ergonomic steel case office chair
412 3776/31 |Ergonomic steel case office chair
413 3776/13 |Ergonomic steel case office chair
414 3776/10 |Ergonomic steel case office chair
415 666/4800 |9 BLACK DINING CHAIRS UK IMPORT
416 95/2180 |Box of new pans

417 95/2179 |Box of party poppers

418 3126/17 |3 Seater rattan couch with cushions
419 1984/54 |Rattan chair

420 3776/12 |Ergonomic steel case office chair
421 3776/26 |Ergonomic steel case office chair
422 3776/17 |Ergonomic steel case office chair
423 3776/21 |Ergonomic steel case office chair
424 3776/19 |Ergonomic steel case office chair
425 3776/14 |Ergonomic steel case office chair
426 3776/22 |Ergonomic steel case office chair
427 3776/16 |Ergonomic steel case office chair
428 3776/11 |Ergonomic steel case office chair
429 3776/18 |Ergonomic steel case office chair
430 3776/15 |Ergonomic steel case office chair
443 434/1554 |Oven

444 3776/3  |Central air 25,000BTU split unit airconditioner
445 3235/26 |3 x bar stool leather

446 95/2182 |6 Good quality cushions

447 1929/3 |Teak wooden low table

448 2800/5 |Electrolux microwave

449 1929/2  |Teak Long wooden table

450 1929/1 Long wooden table

451 95/2176 |Snowman

452 95/2177 |Father Christmas
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LARGE DISPLAY UNIT IN LIGHT WOOD COLOUR WITH GLASS AND DRINKS

453 666/4783 |SROP DOWN.

454 3505/7 Large wooden table

455 3776/7  |Samsung printer with color & toner cartridges

456 3756/4  |Console table

457 666/4795 |BROWN REAL WOOD EXTENDING TABLE

458 888/70 LIGHT WOOD 1930S FIVE DRAWER CABINET IMPORTED FROM THE UK
459 46/1113 |Wooden carved cabinet

460 205/39 |3 Seater greenish blue colour brand new sofa

461 3756/9 |Blue sofa with 2 recliner armchairs

462 289/25 |Wooden display cabinet

463 3225/940 |A pine Welsh dresser

464 316/150 |Oak chest of 4 drawers

465 2748/469 |Musical great warrior in display case

467 2882/53 |An Edwardian inlaid oval 2 tier table on delicate square legs
468 1583/17 |A pair of balcony chairs

469 1828/23 |Set of dumbbells

470 1/766 Red rug

471 2882/57 éll\EIB%%C())Ielasrt] érr?plji?gdion table with 3 round legs and a circular black marble top
472 2748/470 |Warrior on horse in display case

473 91/43 Chinese style console

474 472/12  |Wooden TV cabinet with drawers

475 434/1558 |2 Baskets of wine, champagne and water glasses

476 319/17  |Antique wooden table

477 82/190  |Marble round table

478 46/1140 |EIm wood table 95 years from Ningbo China with certtificate
479 1/764 Long red rug

480 3756/23 |Round coffee table

481 3716/5 |Green chest

482 3716/3  |Small occasional table

483 1984/40 |Modern style lamp

484 3225/932 |A Queen Anne dining table + 2 leaves and 4 chairs including 1 carver
485 1866/2 Iron king sized bed with mattress
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486 3167/1  |Tefal tower fan *brand new*

489 150/333 |Trampoline

490 229/107 |Yahtzee original dice game

491 666/4763 |MAGAZINE HOLDER WITH CUP HOLDER IN REAL WOOD
492 384/514 |Wooden tribal sitting man

493 | 3225/1146 |A nice cut glass cookie jar

494 51/138 Bronze Chinese sitting buddha on lotus 3 sides
495 | 3225/1145 |A nice pair of small blue gilt and floral decorated small tureen
496 888/119 |BOXED PRINCESS DIANA WEDDING BELL - UK IMPORT
497 2748/460 |Quality magnifying glasses

498 1984/44 |The ultimate Harley-Davidson book

499 | 2617/1296 |2 Wooden Japanese statues and an African
500 2748/452 |Pair of Chinese carved horns

501 2748/465 |4 Erotic lady hand painted bottles

502 2748/455 |Dragon designed sword

503 2748/454 |Small bayonet dagger

504 2748/462 |Chinese plate & bowl

505 | 2617/1283 |2 Heavy plates and other brass bits

506 51/137  |Chinese sitting buddha

507 2748/459 |Ceramic teaset

508 2531/5  |walkie talkie

509 | 3225/1116 |A nice Cranberry jug

510 | 3225/1152 [Silver plated 3 light candelabra

511 | 2617/1313 |[Set of 6 new crystal glasses

512 | 2617/1250 |10 Glasses

513 | 2617/1277 |Selection of coffee cups etc.

514 2748/453 |Ceramic hot water tap

515 | 2617/1303 |3 Decorative jugs and vase

516 | 2617/1302 |Green Egyptian style dish

517 | 2617/1301 |Colorful pot and 5 bowls

518 | 2617/1297 |[Blue glass bottom brass top oil lamp

519 | 2617/1299 [Selection of 4 ornaments and pieces
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520 | 2617/1295 |[Cigarette box and 2 cups

521 | 2617/1300 |[Large round green glass

522 | 2617/1298 |5 Various small vases

523 2531/2 Dyson hoover

524 434/1597 |Box of dvds and cds

525 269/172 |Jumping and running shoes jumper 1-2 meters
526 330/102 |LEONICS EXPLORER 500 Computer surge protection with manual
527 | 2617/1306 |[Binoculars in bag

528 | 2617/1305 [Pair of brass deers and a heavy vase

530 | 2617/1304 |[Pair of white vases decorated with flowers gold rim
531 | 2617/1308 |3 Silver plated pieces

532 | 2617/1307 |[Selection of 4 bowls with lids

533 | 2617/1310 [Selection of 15 glasses

534 | 2617/1309 |Brass bucket with other bits inside

535 | 2617/1311 [Silver colored candle holder and 2 others

536 150/330 |Brass eagles on stand

537 | 2617/1312 |5 Various vases and 2 plates

539 | 2617/1314 |Drinking game in box

540 18/145 |Wooden food container and job lot of knifes

542 | 2617/1270 |2 Decorative jugs and a ceramic wine tab

543 | 2617/1284 [Small white pot with lid, small jug and a brown vase
544 | 2617/1271 [Job lot of colorful plates and other bits

545 150/331 |2 Money boxes

546 | 2617/1282 |Glass decanter with stopper and 12 wine glasses
547 888/140 |ANTIQUE BLUE AND WHITE PLATE

548 | 2617/1269 |[Dutch blue vase and a heavy trophy shaped vase
549 | 2617/1286 [Heavy couple statue and a large shell

550 888/139 |ANTIQUE PLATE LARGE

551 2748/447 |2 Old toy dogs

552 2748/464 |Spanish hand painted bowl

553 | 2617/1266 |Wooden jewellery box

554 | 2617/1288 [White ceramic pot with lid
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555 | 2617/1264 |[Flower designed pot with brass tap

556 | 2617/1275 |[Set of 3 cookie jars

557 2748/456 |5 Brass wine cups

558 2748/457 |Old Chinese bowl, A/F

559 | 3225/1123 |A large 10" blue Jasperware bowl

561 | 3225/1111 |A 3 pieced silver plate coffee set

562 | 2617/1217 |Small fireplace set

563 | 3225/1151 |A large Imari plate

564 | 3225/1115 |A large Royal Doulton figure top of the hill

565 | 3225/1128 |A nice large silver plated sauceboat

566 | 3225/1094 |A heavy cut glass vase Tudor crystal

567 3225/948 |A 18" white opaline vase with a small medallion of a young girl

568 | 3225/1112 |A nice small coffee pot with oriental marks

569 | 3225/1143 |A silver plated 4 leg salver

570 2748/461 |Chinese plate & bowl

571 2748/451 |Musical Japanese family with lights in display case

572 150/328 |Brass eagles on stand

573 150/329 |Brass eagle on stand

574 626/1 Black and white counter set

575 3734/9 A pair of oil paintings

576 2044/9  |Electrolux microwave (one month old)
BLACK METAL LARGE TABLE WITH GLASS TOP AND 6 METAL CHAIRS WITH

577 666/4180 ARMS INCLUDES PARASOL BASE -NEW -TESTED AND WORKING UK
IMPORT - EURO IMPORT. NOTE THIS IS NOT THE CHEAP STUFF OFTEN
SOLD IN STORES

578 1984/53 |Mamaru BBQ pan

579 777/64  |Genuine Aldo handbag, new

580 880/62  |Bosch sander

581 3749/3 A pair of Indian miniature framed

582 1217/2  |Acer computer working

583 3248/77 |Marble table

584 9/4 Wooden 2 door cabinet

585 1/767 7 Trays of books

586 434/1587 |4x Stainless steel legged bar stools
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587 666/4789 |VINTAGE GOLD COLOUR TEA TROLLEY

588 3776/4  |Small shoe rack

589 434/1596 |Roll of garden hose

590 434/1578 |4 Stainless steel legged bar stools

591 2865/19 |Philips speakers and subwoofer, no player included

592 2748/478 |Box of new pots and utensils

593 1967/25 [Small wooden side table with drawer

594 1984/50 |Green helmet

595 118/39 Luxury yacht oval table

596 3225/938 |A small pine chest of drawers

597 2748/445 |New briefcase

598 434/1592 |Tectake ice maker in working order

599 666/4686 |PC DESK . UK IMPORT

600 1984/48 |Box of glass, tea set etc.

601 434/1593 |Pair of black lantern like lights

602 2487/39 |Boxing bag
SLAZZENGER JUNIOR FOLDING TABLE TENNIS TABLE WITH BATS, BALLS

603 666/2192 |AND NET INCLUDED. High quality Euro import - FULLY TESTED AND WORKING
sold as seen (SMALL PARTS kept in auction office)

604 3720/1  |Red lounge Grandma style

605 3768/3  |walking frame

606 890/19 |Red chair with cream colour cushion

607 289/37 |4 sand stone pictures framed

608 434/1598 |Teka 4 ring stove

609 434/1595 |2 Rattan chairs and coffee table

610 348/173 |5 Large mannequins

611 384/556 |2 Ceramic Chinese garden seats

612 289/34  |Brass and marble top stand (some damage)

613 384/532 |A pair of bronze glass top tables

614 1984/55 |lce box

616 3540/23 |Wood and rattan stand small

618 1984/51 |Rattan floor lamp

619 3126/14 |Strong heavy metal work table

620 1801/5 |[Table lamp
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621 434/1585 |Pioneer home theater with remote

622 1828/26 |Graphic board with ruler

623 3768/2  |Wheel chair

624 31/5 Small scales

625 31/4 Small medicine cabinet

626 229/85 |6 x Home design books

627 880/65  |5x Led writing boards

628 257/3 BRAND NEW MULTIFUNCTION CHILD CAR SEAT
629 229/86 Miro's posters book

631 3126/13 |Rattan room divider

632 3126/11 |2 Large black cement mixing buckets
633 3126/12 |Plastic 3 drawer chest & stool

634 3126/16 |Large blue icebox

635 3126/10 |Glass 4 tier shelf unit

636 630/6 Fagor water heater

637 3126/9  JAluminium sink

638 630/5 Ferroli water heater

639 630/4 Mazuma storage water heater with remote
640 630/3 Mazuma storage water heater with remote
641 434/1594 |Cement trolley

642 2748/467 |Pair of crystal bowls

644 1708/37 |Wall mounted aquarium

645 2487/42 |Meat grinder

646 3762/2  |Cremesso coffee machine

647 1984/52 |Stainless steel hanger

648 3632/3 Embroidered elephant in frame 165 x 70
649 289/36  JAntique wall clock

650 3658/5  |Flower valley in nice frame

651 3749/1  |An exibition poster of Andre Derain

652 3718/2  |Buddha head in frame

653 3718/3 Buddha head in frame

654 2595/29 |Buddha's foot print
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655 2748/466 |Hand painted snowy scene painting

656 2595/30 |Qil painting of Buddhas

657 2595/32 |Wood carved elephant family

658 3762/18 |Wooden dresser and mirror with stool

659 3762/12 |Asus router with cables

660 2531/3  |Tile cutter

661 2058/21 |Window blind

662 1984/45 |Golf clubs

663 3126/8  JAstina wet & dry 2000w vacuum cleaner

664 1801/7 Door net protect mosqueto

665 3768/1  |Walking stick

666 3776/1  |Small Toshiba fridge, door doesn't tightly close

667 1801/8 |Green plastic roof (2.5m.)

668 3756/5 A pair of large umbrellas

669 3756/15 |Canon printer

670 666/4749 |BIG BAG OF SOFT TOYS

671 890/16 |Glass top TV cabinet

672 666/4753 |SOFT TOY LARGE BAG FOR BABY AGE

673 666/4750 |LARGE BAG OF SOFT TOYS

674 3152/28 |Wooden coffee table

675 666/4769 |PAIR OF GOOD QUALITY INLINE SKATES FROM EUROPE

676 3366/8 |AJ DVD player in box

677 3683/9 High chair

678 1732/47 |15 x 9W warm white

679 434/1583 |lce cream making machine 50,000B new
BISSEL VACUUM CLEANER - WORLDS BEST SELLER BOXED. UK IMPORT -

680 666/4717 |JALL ELECTRICAL ITEMS SOLD AS SEEN - YOU CAN TEST BEFORE
REMOVAL

681 3756/16 |Resin framed

682 666/4737 |GLASS WALL CLOCK- UK IMPORT GOOD QUALITY

683 2748/477 |2 New Disney pans

684 666/4752 |BABY AGE BIG BAG OF SOFT TOYS

685 666/4799 |QUALITY DART BOARD

686 890/20 |3 piece suite with cushions
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687 913/112 |A pair of brand new armchairs cover from U.K.

688 666/4751 |A NICE BIG BAG OF SOFT TOYS

689 666/4754 %ISE[\IIEL)ECTABLE FOOTBALLS FOR DISPLAY USE SAS - INCLUDES TOP

690 1069/4 Bean bag

691 345/474  |Electri shaver

692 345/471 |41 Pcs multiple hand tools set

693 880/61  |Bosch drill

695 229/106 |6 tablet cases

696 345/472  |Hair acc sets

697 2748/481 |Bronze Pharoah clock

700 | 2617/1290 |Job lot of dolls, money boxes and other decorative items

701 345/468 |BB gun

702 345/475 |Taser

703 2984/205 |3 Triangular candle holders

704 2984/200 |Nang Kwak

705 2748/473 |Unusual round vase

706 2748/463 |OId Chinese plate

707 2748/458 |Pair of green elephants

708 2748/480 |Imari bowl

709 3335/1  |Job lot of 15 x U.S.license plates

710 | 3225/1140 |2 Old kitchen wooden items

711 345/469 |Hair acc sets

712 345/463 |Binoculars

713 3762/9 Kemei hair clipper new with Vidal Sasoon hair curler

714 | 2617/1247 |A barometer and scale

715 | 2617/1268 |Job lot of various pieces

716 880/63 |Bosch screwdriver

717 31/2 2 Small hair dryers and hair clipper
32 MILLERS ANTIQUE BOOKS 1981 THROUGH TO 2014 IN A MAHOGANY

718 888/107 |EFFECT LEAD GLASS CABINET. Each books sells for 600-900b normally. YOU
GET 32 BOOKS OVER HALF A MILLION PICTURES.

719 1901/113 |OIld sword

720 666/4788 |HAWAII SURF BODY BOARD

721 331/32 Bag of golf clubs
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722 666/4785 |EVER LAST BOXING BAG ON STAND - FILL BASE WITH SAND
723 890/15 Dressing table with stool

724 1967/26 |Dark wooden cabinet

725 319/15 |Thai art deco cabinet

726 3776/5 Metal 4 drawer filing cabinet with keys
727 3776/6 Metal 3 drawer filing cabinet with keys
728 158/20 Metal 3 drawers filing cabinet (No key)
729 384/563 |Set of new bed sheets

730 2487/37 |Thai silk curtain

731 3126/7 |Kebab machine

732 1801/4  |Water pump

733 1984/47 |Box of cups,dishs, bowls etc.

734 1828/22  |Shopping trolley

735 229/91  |3x Squash racquets

736 1967/23 |Small wooden cabinet

737 2531/4  |Steamer for clean floor

740 1747/3  |Golf clubs in bag

741 380/139 |White basin with cabinet

742 3178/4  |4+1 Complete drum set

743 3248/78 |Glass and metal office desk with black office chair
744 1984/46 |Job lot of cd .etc

745 3126/5 |Office desk with chair

746 3756/20 |Computer desk

747 3692/7 |5 Teak framed mirrors, 1 large 4 small
748 3126/6 Large wardrobe

749 3756/1  |White shelf and white table

750 2058/22 |Window and door blinds

751 2748/474 |Hello Kitty queen sized bed sheets
752 3472/9  |Small wooden cabinet

753 3756/21 |Round table

754 3756/18 |White tall table

755 2748/476 |Wooden bird cage
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756 213/20 Mirror

757 3598/21 |Pioneer stereo with remote and stand

758 1828/20 |Telescope

759 1984/49 |Bag of lights

760 3683/2 Baby carseat

761 3489/1 |3 phase commerical pizza oven, as new

762 1828/24 |2 x Printers

763 2748/475 |Hello Kitty queen sized bed sheets

764 95/263 New brown rug

765 3704/1 |3 x sunbeds

766 3690/6  |Wooden table with 3 chairs

767 1828/25 |2 x Mirrors

768 3152/7  |Job lot of glass, dish, bowls

769 1967/20 |Job lot of sun blinds various sizes

770 3690/9 |Wooden counter

771 83/327  |Brown sofa with armchair

772 979/76 |2 Wooden benches

773 3505/6  |Wooden table with 2 benches

774 1967/24 |Blue office chair

775 890/18  |Office chair

776 3232/7 L.G. dvd and cd player no. remote (working)

777 2748/286 |2 Boxes of glass tiles

778 3768/4 A pair of crutch

779 189/48 Boxing bags on stand

780 3768/5 A pair of crutch

781 1217/4  |Stainless steel fridge

782 1583/16 |A pair of reclining chairs

783 3760/1 |3 Abstract paintings

784 293/77 |Ceiling fan (remote is in office)

785 666/4551 NEW POOL TABLE - WITH SECURE ANTI WOBBLE BASE - table and base
ONLY - no accessories - UK IMPORT- SOLD AS SEEN -

786 3765/1  |Job lot of partitions

787 3733/1  |Jacuzzi with sound system and color lights
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GOOD CLEAN WORKING CHEST FREEZER UK IMPORT - ALL ELECTRICAL

788 | 666/4790 |;rEMS SOLD AS SEEN - YOU CAN TEST BEFORE REMOVAL
789 2266/43 |Sanyo freezer

790 3283/1  |Haffle 3 burner stove

791 146/285 |Sanyo Freezer

792 3126/15 |Blue stepladders

793 2006/4  |Coppi bike

794 2320/23 |lce cream fridge

795 2795/11 |Imarflex electric grill

796 3756/11 |Fisher & Paykel auto sensing dryer
797 3660/3 |Smeg electric oven

798 3756/10 |Gas heater

799 3768/6  |Walking stick
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